

## 《献上今天》圣经深度行

### 第 51 讲：十字架与天国

在上次天国信息分享中，相信你已经明白，神的国已经因为耶稣基督的降生，借着圣灵有形有体的临在我们当中了；也就是说，神的统治权已彰显在我们历史中。那么，作为现今基督徒的我们，如何思想天国，进而在我们的生命中如何彰显天国呢？如何彰显天国，我们还有一个问题需要解决，就是罪恶的问题。如果人的罪的问题无法解决，那么，毫无疑问与天国无缘，罪恶的解决与主耶稣的十字架密切相关。因此，我们将与你思考十字架与天国的关系。

按照圣经的教导，十字架是神在基督里得胜的记号。在十字架上，神借着基督胜过魔鬼、罪恶和死亡的权势，复活不但鲜明神的大能，更是耶稣向世界宣告的好消息。神借着耶稣基督十字架上的受难和复活，建立祂的主权，除去我们的罪恶，赐我们成为神儿女的权柄。主耶稣曾说：“若从地上被举起来，就要吸引万人来归我。”确实如此。借着十字架，神鲜明祂的主权和公义；换言之，就是神的主权和公义隐藏在十字架里：神借着十字架向撒但魔鬼、向罪恶、向死亡说“不”；同样地，因着主耶稣基督的十字架，神无条件地向世人说：“是”，把天国的信息实实在在告知世人。“因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙；在我们得救的人，却为神的大能。”天国借着十字架隐藏，天国更借着十字架彰显，对跟随主的人而言，借着十字架我们归入基督耶稣的死，并和祂一同复活，这是神在耶稣基督里借着圣灵赐给我们的新生命。这就是天国的奥秘，与十字架密切相关。

因此，天国并不是地上的政治实体，不受地域空间和时间的限制；天国是神在基督里通过十字架上受难、完成的救赎事件，就是福音的好消息。主耶稣不但是那位宣告天国降临的使者，更是那位把神的国或者说天国带到人间的王。耶稣对罪恶绝不妥协。神儿子的显现就是要除灭撒但魔鬼的作为。耶稣言行一致的教训和榜样都在宣告、实践天国的真理：一方面见证神的胜利，神借着圣灵在基督里灭绝撒但魔鬼的一切作为；另一方面，神把人从撒但魔鬼和罪恶的捆绑中释放出来，使一切相信的人都成为天国的子民，得着真正的自由。在天国里，神不但彰显祂的公义，更借着圣灵把祂的义赐给在基督里的人。所以，神的君王权柄与神的公义是息息相关的，而福音就是天国的好消息和神公义的彰显。

天国的信息就是福音，是关乎主耶稣基督其人其事。福音的中心就是主耶稣基督的出生、生活、死亡和复活，这都是神使我们出死入生的拯救工作，使我们成为天国的子民。耶稣升天前更是吩咐门徒去传扬天国的福音，要他们从“耶路撒冷、犹太全地，和撒马利亚，直到地极，作我的见证。”

当我们看到周遭有很多的人流离失所，不明白人生生命的意义，不知道人生的归宿而深陷迷茫，无所适从时，因着主耶稣的十字架，让我们看到天国的价值和意义。愿弟兄姊妹都能够因着对主的信靠，经验到天国的临在，常存盼望的心，羡慕一个更美的家乡，生活有目标，人生有动力，不惧艰难险阻，活出生命的价值和意义，彰显天国的荣耀。